

AKT-THEMELIMI
I SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR
ImEx-IT

FORMIMI

Formohet shoqeria me pergjegjesi te kufizuar e emertuar **ImEx-IT** Sh.p.k. sot me daten 20.10.2023 e ortakeut te vetem themelues.

1- Marco Michael Mahler, atësia Udo-Juergen, amësia Siglinde, shtetas Gjerman, lindur në Fridrichshafen dhe banues në Welden, me adresë 86465 Welden Gt Reutern Kautgartenweg Nr 8, lindur më 01/05/1963, gjendja civile “i Martuar”, madhor, me zotësi të plotë juridike për të vepruar, për identitetin e të cilit u garantova me leternjoftim nr. LGPWCWXLX .

S E L I A

Selia e shoqerise tregtare me pergjegjesi te kufizuar **ImEx-IT** sh.p.k eshte ne Shenkoll pasuria Nr 44/200 z.k. 3351 ne Shenkoll Lezhe. Ajo do te hape filiale dhe ne rrethe te tjera brenda dhe jashte vendit.

FORMA JURIDIKE

Forma juridike e shoqerise eshte Shoqeri me Pergjegjesi te Kufizuar.

K O H E Z G J A T J A

Kohezgjatja e veprimtarise ekonomike e shoqerise eshte e pakufizuar ne kohe.

OBJEKTI I VEPRIMTARISE

- Objekti i veprimtarise ekonomike te shoqerise **ImEx-IT** sh.p.k. është:
- Në fushen e sherbimeve te IT.
 - Ne fushen e sherbimeve te konsulences per teknologjine e informacionit, ndertim rrjetesh informatike dhe mirembajtja e tyre.
 - Në fushen e tregtise me shumice e pakice, import –eksport i tyre
 - si dhe cdo aktivitet te lejuar me ligj.

KAPITALI I SHOQERISE

Kapitali themelor i shoqerise eshte 100.000 Lek, njeqind mije Leke e perbere nga 1 kuote me velere 100'000 leke si me poshte:

KONTRIBUTI I ORTAKEVE

Z. Marco Michael Mahler **100 % te kuotave apo 1 kuote**

ORGANET DREJTUESE

Asambleja e ortakeve është organi më i lartë vendimor i shoqërisë dhe përbëhet nga këta anëtarë.

Çdo anëtar i asamblesë ka të drejtë të marrë pjesë në asamble të vete ose me përfaqësim dhe të bëjë prezantim opinionin e tij. Numri i votave të çdo përfaqësuesi të asamblesë është në raport me pjesën e tyre të kapitalit në kapitalin themelor të shoqërisë.

Shoqëria tregtare **ImEx-IT** sh.p.k. drejtohet nga administratori **Marco Michael Mahler** i cili emërohet nga asambleja e ortakeve për një afat 5-vjeçar me të drejtë përsëritjeje i cili ka të drejtë që sipas rastit të emërojë të gjithë punonjësit e shoqërisë.

Në marrëdhëniet me të tretet Shoqëria përfaqësohet nga administratori

Në emër të shoqërisë firmos administratori i cili i bashkëngjitet emërtimin tregëtar të shoqërisë emrin, mbiemrin dhe funksionin e tij.

Akti i themelimit nënshkruhet nga ortakët themelues të përfaqësuar me Prokuror të Posacme Nr 5036 rep Nr 3139 kol date 20.10.2023 nga Merita Gjeçi

ORTAKU I VETEM THEMELUES

Marco Michael Mahler

I përfaqësuar me prokuror të posacme nga
Merita Gjeçi

